

NEWS RELESE

2012年3月2日

「フランチャイズ・ショー2012」に ㈱つぼ八が出展

居酒屋チェーンを展開する株式会社つぼ八(本社:東京都中央区 代表取締役 塩野入 稔)は、フランチャイズ方式で「居酒屋 つぼ八」、「ダイニングテーブル 茜どき」、「ホルモン・焼肉 伊藤課長」、「旨居屋 新八」を店舗展開しております。 このたび、フランチャイズ加盟者の募集を行うために、2012年3月6日~8日の期間、東京 ビックサイトで開催される「フランチャイズ・ショー2012」(日本経済新聞社主催)に おいて、展示ブースを出展を行います。

つぼ八は1973年に北海道の琴似に出店した1号店から39年を迎える老舗の居酒屋チェーンで、 現在、北は北海道から南は沖縄まで(海外1)、333店(1月末現在)のグループ店舗を営業 しています。

ブース内では「ホルモン・焼肉 伊藤課長」で提供されている新鮮なホルモンの無料試食 提供を実施し、希望者には社団法人日本フランチャイズチェーン協会公認スーパーバイザ 一士の資格を持った担当者などが加盟説明を行います。

〇出店ブランド







ホルモンの美味しい焼肉



旨居屋

会 期: 3月6日(火)~3月8日(木) 10:00~17:00 しんぱち

会 場: 東京国際展示場[東京ビッグサイト]西3・4ホール

主 催:日本経済新聞社 入場料:無料(登録制)

同時開催中

【東ホール】JAPAN SHOP/建築・建材展/ リテールテックJAPAN/ NFC & Smart WORLD/SECURITY SHOW

【西ホール】LED Next Stage

<報道関係の方からのお問い合わせ先> 株式会社つぼハ 企画・広報部

TEL: 03-5205-0291 E-Mail: koho@tsubohachi.co.jp